LIV Bcepoccutickas onumnuaoa wkoibHuko8 no dusuxe. MyHuyunaivHovlil 3man

7 KJace

3anaua 1. llopucras cpena

Uccnenyemast mopuctas cpela COCTOMT W3  OOJIBIIOTO  YHCTa
OJIMHAKOBBIX IHJIWHAPOB BBICOTHI h u pammyca R, perymsipHo
YIIaKOBAHHBIX C HEOOJBIIMMHU 3a30paMH, KaK MMOKa3aHO Ha PUCYHKE
(Bug cBepxy). Ompenenutre MOPUCTOCTh OONBIIOTO 00BEMa TaKOM
CpeIbl M pacCUUTalTe IUIOTHOCTh JTOTO O00BEMa, €CIIM TUIOTHOCTh
BellecTBa IMIMHAPOB paBHa p = 500 xr/m°. IlopucTocTh — 3TO
6e3pasmepHas BenmuuHa oT 0 10 1, paBHas monu o0bEMA TTOp B 00IIIEM

00BEME mOpHCTOro Tena. JJis cipaBKu: IWIomans Kpyra paauyca R papaa nR?,

rae n = 3,14. (10 6aJ10B)

3ajgaua 2. MakcuMaJjibHOE PACCTOSTHUE
Onpenenure MaKCUMalIbHOE PACCTOSIHUE MEXAYy JBYMS
TOYKaMH, KOTOpPbI€ HAYMHAIOT JBUTATHCS W3  OJHOTO
MOJIOKEHUS, TIPU STOM 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH mepBoit (1) u
BTOpOH (2) TOYEK OT BPEMEHHU IMpEJCTaBICHBbl HA PUCYHKE.
(10 6ans10B)

3anaua 3. Jleryyue Mblm

B ropranu snerydeil MbIliM B BUAE CBOCOOPA3HBIX CTPYH HATSHYTHI I'OJIOCOBBIE CBS3KHU,
KOTOpbIE, TPU BUOpAIIMK MO3BOJISIIOT JIETYYUM MbIILIAM F€HEPUPOBATH KPATKOBPEMEHHbBIE
KOJIeOaHUsI — YJIbTPa3BYKOBBbIE MMIYJIbChl. OmpenenuTe CKOPOCTh ABMKEHUS JEeTyuden
MBIIIH, €CIIN JUIMTEIBHOCTh UCITYCKAEMOT0 3ByKOBOTO uMmiryJibeca 0,100 ¢, a AnuTenbHOCTh
IIpUEMa OTPAKEHHOTO OT MPEMSATCTBUS ITOr0 ke nMmimyJibea cocrasisietr 0,097 ¢. Ckopocth

yabTpasByka 330 m/C. (10 6a/10B)

3anaua 4. Il1oTHOCTH rpeYKH

JI1s1 IpUTOTOBJIEHUH TPEYHEBOM KAalllM UCMOJIb30Badu | Kr rpedku v 3 1 BOAbL. 3a Bpems
Bapku 1,5 kr Boabl BeIKUIENIO. OnpenenuTe MIOTHOCTh CYXOIro 3€pHBIIIKA TPEUKH, €ClU
IUIOTHOCTh BapeHOro 3epHbImKa rpeukd 1100 xr/m3, mnorHocts Bomsl 1000 kr/me.
Cuutath, 4TO BOJA JMOO BBIKHMAET, JMOO BIUTHIBACTCS, IETUKOM PACXOAYSACh Ha

yBenudeHne oobema 3epHa. (10 6a//10B)
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